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1. Salyangoz 1. gün  3/5 m, ikinci gün 8/15 m yürüdü.  Salyangoz iki günde toplam kaç metre yürümüştür?
a) 16             b) 10                   c) 17                       d) 17
     15                 15                       15                             5 


2. Paramın önce 1/3 ‘ünü , daha sonra 1 /4’ünü harcadım. Paramın kaçta kaçını harcamışımdır?

a) 7                  b) 1                     c) 8                    d) 10
    12                    12                       12                       12  



3.  4/10 ‘un  3 fazlası kaçtır?      
a) 7                b) 43                  c) 37                    d) 8
    10                   10                      10                        10 

4. 2/5 ‘i ile 3 /10 ‘unun  toplamı 140 lira olan paranın tamamı kaç liradır?

a)300              b)250                c) 150                  d)200



5. Paramın 3/7 ‘sini harcadığımda geriye kaçta kaçı kalır?

a) 5                 b)4                 c) 2                    d) 6
    7                     7                      7                        7



6.  5  -  2  işleminin sonucunun 2 fazlası kaçtır?

     8      4   
a) 9                b) 20                c) 25                   d)  17
     8                     8                       8                          8    

7.  5 metre kumaşın  3  1 ‘ü satıldı. Geriye kaç metre

                                          3 

kumaş kalmıştır?
a)  5                    b) 6                        c)7                 d)4
     3                         3                           3                     3

8. 2 /5 ‘i 20 olan sayının 4/5 ‘i ile 3 /5 ‘inin farkı kaçtır?

a) 20               b) 10                  c)  30                  d) 15

9. Bir yolcu gideceği yolun önce 2/8’ini , bir süre dinlendikten sonra 2 /4 ‘ünü daha yürüdü. Yolun tamamı 16 km olduğuna göre geriye kaç kilometre yolu kaldı?

a) 6                  b) 7                    c) 5               d) 4

10. Paramın 1 /8 ‘i ile 3 /8 ‘inin toplamı 7 liradır. Paramın tamamı kaç liradır?
a) 12                b) 13               d) 14                    d) 15

11. Benim yaşım , babamın yaşının 3 /8 ‘i kadardır. Ben 12 yaşındayım. Babam kaç yaşındadır?

a) 32              b) 30                  c) 40               d) 35

12. Bir yolcu , gideceği yolun önce 2/6 ‘sını daha sonra 3/6 ‘sını gidiyor. Gideceği 19 km daha yolu olduğuna göre yolun tamamı kaç kilometredir?

a) 114             b) 110             c) 90                   d) 116

